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کاظمی: علائم سکته خفیف داشتم

VAR داوران زن در اتاق

صفدریان باز هم طلایی شد

پایان تحریم مالی کمیته ملی المپیک

وحید کاظمی، داور بین‌المللی فوتبال ایران در خصوص 
مشکلات پیش آمده برای سلامتی‌اش و منع قضاوت او در 
دیدار ملوان و استقلال بیان کرد: »شب قبل از بازی دچار 
شوک عصبی شدم و به بیمارستان رفتم. خدا را شکر اتفاقی 
برایم رخ نداد. البته پزشکان گفتند علائم سکته خفیف 
را داری اما خدا را شکر سی‌تی‌اسکن سر چنین چیزی را 
نشان نداده است. اکنون در حال رفتن به بیمارستان 
ساری هستم تا ام‌آر‌آی سر بدهم و این هفته اجازه قضاوت 
ندارم. این‌ها همه ناشی از فشار و استرس است. ما از 
بازیکنان بیشتر تمرین می‌کنیم و من در این یک هفته دو 
تست دادم، اولی در یزد و دومی در ازبکستان برای کافا. با 
وجود این اکنون بهترم و خدا را شکر مشکلی پیش نیامد.«

اسامی داوران هفته هفدهم لیگ برتر فوتبال اعلام شد. 
براساس تصمیم کمیته داوران پیام حیدری پس از قضاوت 
دیدار دیروز ملوان - استقلال در انزلی، روز دوشنبه قضاوت 
دیدار نساجی - آلومینیوم در قائم‌شهر را برعهده دارد. 
همچنین بیژن حیدری داور دیدار پرسپولیس - تراکتور 
شد.‌ در این هفته از لیگ برتر بهاره سیفی، آتنا لشنی و مهناز 
زکایی، به ترتیب داوران VAR دیدارهای سپاهان - خیبر، 

هوادار - ذوب آهن و نساجی - آلومینیوم هستند.

محمدرضا صفدریان به فاصله یک‌هفته دوباره توانست 
قهرمان جام جهانی یخ‌نوردی شود. او در دومین دوره از 
فصل مسابقات جام جهانی یخ‌نوردی و این‌بار در شهر 
ساس‌فی سوئیس با ثبت برترین زمان مسابقات در ماده 
سرعت به مدال طا رسید. او در دور اول جام جهانی 
یخ‌نوردی در این فصل که در چئونگ‌سونگ کره جنوبی 
برگزار شده بود به قهرمانی رسیده بود. محسن بهشتی 
دیگر یخ‌نورد کشورمان هم پس از ورزشکاران مغولستان 
و کره‌جنوبی‌ چهارم شد. همچنین در بخش زنان شبنم 

اسدی در جایگاه هشتم ایستاد.

کمیته بین‌المللی المپیک برای اولین‌بار به حساب 
کمیته ملی المپیک کشورمان 240 هزار دلار واریز کرد. این 
اولین‌بار است که درآمدهای کمیته ملی المپیک ایران در 
IOC وارد بانک‌های ایرانی می‌شود. با این شرایط بسیاری 
از مراودات مالی میان ایران و کمیته ملی المپیک تسهیل 
خواهد شد. این اتفاق در شرایطی است که به دلیل شرایط 
تحریمی فدراسیون‌های ورزشی کشور نمی‌توانستند 
پول‌های خود از محل کمیته‌ها و فدراسیون‌های جهانی 
را وارد کشور کنند. محمود خسروی‌وفا، رئیس کمیته ملی 

المپیک ایران این خبر را رسماً تأیید کرد.

اخبار

ملوان و استقلال، از ساعت 15:45 دیروز، آغازگر 
یکی از بازی‌های هفته هفدهم لیگ برتر در 
ورزشگاه سیروس قایقران انزلی بودند. مازیار 
ع سرمربی ملوان، در این دیدار قوهای سپید  زار
را با ترکیب حبیب فرعباسی، میاد باقری، 
سعید کریمی، دانیال ایری، بهنام برزای، ابوذر 
صفرزاده، نیما انتظاری، قائم اسامی‌خواه، 
امید نورافکن، محمد عمری و مهدی عبدی 
روانه میدان کرد و پیتسو موسیمانه سرمربی 
استقلال هم، آبی‌پوشان پایتخت را با ترکیب 
سیدحسین حسینی، ایمان سلیمی، رافائل 
سیلوا، محمدحسین مرادمند، ابوالفضل زمانی، 
سیدابوالفضل جلالی، روزبه چشمی، دیدیه 
اندونگ، آرش رضاوند، جوئل کوجو و مسعود 
جوما به میدان فرستاد. ترکیبی که در آن رامین 
رضاییان برای دومین بازی پیاپی نیمکت‌نشین 
شده بود و کوجو هم اولین حضور خود در جمع 

آبی‌ها را تجربه می‌کرد.

این بازی با حملات ملوان آغاز شد و در دقیقه 6، 
حرکت سریع برزای از جناح راست که در نیم‌فصل 
دوم به ملوان رسیده و ارسال زمینی او در محوطه 
جریمه به نورافکن رسید که شوت زمینی کاپیتان 
انزلی‌چی‌ها به مقابل تیر دوم ثمری نداشت و 
موقعیت جدی ملوان هدر رفت.‌نورافکن در 
دقیقه هشت هم، شوت راه دوری را روانه دروازه 
استقلال کرد که بی‌دقت و کم‌قدرت بود و از کنار 
دروازه این تیم رد شد.‌ در دقیقه 12 نیز، اشتباه 
رضاوند نزدیک بود ملوان را صاحب موقعیت 
جدی کند که عمری با وجود توپ‌گیری، شوت 
خوبی نزد و ضربه‌اش از پشت محوطه جریمه، 
در دستان حسینی قرار گرفت.‌ در دقیقه 28، 
استقلال صاحب موقعیت شد که شوت راه دور 
اندونگ را، فرعباسی در دو مرحله در اختیار 
گرفت. در دقیقه 30، پاس در عمق اسلامی‌خواه از 
بین مدافعان استقلال رد شد و به برزای رسید که 
شوت نوک پای او با کمترین اختلاف از روی دروازه 
به بیرون رفت .‌در دقیقه 34 شوت روی پای چپ 
چشمی در میانه راه توسط ایری دفع شد و البته 
مصدومیت او از ناحیه سر را به دنبال داشت.‌ در 
دقیقه 37، شوت راه دور اسامی‌خواه از ضربه 

ایستگاهی میانه زمین را حسینی به شکل عجیبی 
با پا دفع کرد .‌دقیقه 41 هم ارسال جلالی از جناح 
راست نزدیک بود مستقیم وارد دروازه ملوان شود 
که فرعباسی توپ را در اختیار گرفت و نیمه اول با 
تساوی بدون گل به پایان رسید. با شروع نیمه دوم 
و دقیقه 46، بازیکنان ملوان بشدت نسبت به عدم 
اعلام خطای هند جلالی اعتراض داشتند که پیام 
حیدری داور مسابقه، بازی را ادامه داد.دقیقه 56 
استقلال اولین تعویض خود را انجام داد و علیرضا 
کوشکی به جای جوما به میدان آمد. دقیقه 67، 
کوجو با حرکت نمایشی و دریبل سرپا در محوطه 
جریمه ملوان و شوت روی پا به دنبال گلزنی بود 
که ضربه محکم او به تور کنار دروازه اصابت کرد.‌ 
دقیقه 76، موسیمانه محمد‌حسین اسلامی را 
به جای چشمی روانه زمین کرد تا اسلامی پس از 
مدت زیادی که مصدوم بود، دوباره بازی کند و 
خط حمله آبی‌ها تقویت شود اما استقلال در ادامه 
کار هم نتوانست کاری از پیش ببرد تا این مسابقه 
با تساوی بدون گل به پایان برسد و ناکامی آبی‌ها 
و انزلی‌چی‌ها ادامه داشته باشد. استقلال با این 
نتیجه، 19 امتیازی شد و در جایگاه دهم قرار گرفت 

و ملوان هم با 20 امتیاز هشتم است.

هیچ و پوچ!
ناکامی استقلال و ملوان با تساوی برابر هم ادامه پیدا کرد

در دیگر بازی دیروز لیگ برتر، استقلال خوزستان 
در ورزشگاه غدیر اهواز، میزبان گل گهر بود که این 
مسابقه با تساوی یک بر یک به پایان رسید. در این 

دیدار، آبی‌های اهواز با گلزنی سجاد شهباززاده در 
دقیقه 32 پیش افتادند اما آرمان اکوان در دقیقه 

85 بازی را برای سیرجانی‌ها به تساوی کشاند.

تساوی استقلال خوزستان و گل گهر

لیگ برتر فوتبال

بر
خ

از ساعت 18 هم سپاهان در ورزشگاه نقش جهان اصفهان، 
با خیبر دیدار می‌کند. شاگردان پاتریس کارترون، در بازی 
قبل برابر چادرملو به یک پیروزی جنجالی رسیدند و این 
تیم را دو بر یک شکست دادند تا با 35 امتیاز و به خاطر 
تفاضل گل کمتر نسبت به تراکتور، در رده دوم قرار بگیرند. 
زردپوشان اصفهانی حالا این شانس را دارند که در صورت 

برد مقابل خیبر و احتمال توقف تراکتور، به صدر برسند. 
اما در آن سو، شاگردان سعید دقیقی هم در بازی قبل‌شان 
برابر هوادار به پیروزی دو بر صفر رسیدند تا بعد از دو باخت، 
به برد برسند و با 16 امتیاز در رده چهاردهم قرار بگیرند. بازی 
رفت دو تیم در خرم‌آباد، با نتیجه دو بر یک به سود سپاهان 

به پایان رسید.

مس رفسنجان از ساعت 17:45 امروز، در ورزشگاه شهدای 
مس این شهر، پذیرای فولاد است. شاگردان مسعود شجاعی 
که روندی سینوسی را در لیگ برتر طی کرده و یک بازی در 
میان به پیروزی رسیده‌اند یا باخته‌اند، پس از شکست سنگین 
برابر تراکتور، با 16 امتیاز در رده سیزدهم جدول قرار دارند. این 
در حالی است که شاگردان یحیی گل‌محمدی سیر صعودی 

خوبی را طی کرده‌اند. سرخپوشان اهوازی پس از پیروزی یک 
بر صفر برابر نساجی، 31 امتیازی شدند تا به رده سوم صعود 
کنند و در جمع تیم‌های مدعی قرار بگیرند. بازی رفت دو تیم با 
تساوی بدون گل به پایان رسید و حالا باید دید تقابل شجاعی و 
گل‌محمدی که در جام جهانی 2006 در تیم ملی همبازی بودند، 

چه نتیجه‌ای خواهد داشت.

هفته هفدهم لیگ برتر، در حالی امروز 
ادامه می‌یابد که در یکی از حساس‌ترین 
بازی‌های این رقابت‌ها، پرسپولیس از 
ساعت 15 در ورزشگاه آزادی تهران میزبان 
تراکتور است. مسابقه‌ای که بیژن حیدری 
به همراه کمک‌هایش علیرضا ایلدروم و امیر 
محمد داود‌زاده قضاوت آن را برعهده دارد و 
داور VAR آن نیز موعود بنیادی فر با کمک 
حسین زیاری است. تقابل پرسپولیس و 
تراکتور، از جمله بازی‌هایی است که همیشه 
جذاب و پرهیجان بوده و حالا به واسطه 
حضور دو تیم در جمع تیم‌های مدعی 

قهرمانی از اهمیت زیادی برخوردار شده 
است. زیرا یکی از مهم‌ترین مواردی که 
این مسابقه را خاص‌تر از همیشه کرده، 
رویارویی پرسپولیسی‌های سابق با این 
تیم است. علیرضا بیرانوند، مهدی ترابی و 
دانیال اسماعیلی‌فر که با سر و صدای زیاد 
در تابستان به تراکتور ملحق شدند و انتقاد 
زیاد توسط پرسپولیسی‌ها علیه‌شان صورت 
گرفت. در کنار آنها هم، دیگر بازیکنان سابق 
پرسپولیس مانند شجاع خلیل‌زاده، مهدی 
شیری و محمد نادری حضور دارند و باید 
دید رویارویی آنها با هواداران تیم سابق خود 

چگونه پیش خواهد رفت!
اما پرسپولیس در حالی میزبان این بازی 
است که جمعه شب و پس از بیش از 
یک ماه پر خبر و فرسایشی برای جذب 
مربی، بالاخره با اسماعیل کارتال سرمربی 
ترکیه‌ای سابق فنرباغچه به توافق رسید 
تا در ادامه فصل با او به کارش ادامه دهد. 

خ‌های مدعی دوئل سر
پرسپولیس امروز به مصاف تراکتور می‌رود

پیش‌بازی

حامد جیرودی
خبرنگار

در حالی که حضور اسماعیل کارتال در 
پرسپولیس قطعی به نظر می‌رسید، 
این اتفاق عصر جمعه رخ داد و باشگاه 
پرسپولیس از پیوستن این مربی ترک 
به این باشگاه خبر داد. براساس آخرین 
خبرها، رقم قرارداد سرمربی ترکیه‌ای 
سرخ‌پوشان، ۲.۲ میلیون دلار و رقم 
قرارداد کارتال به همراه دستیارانش حدود 
۲.۷ میلیون دلار است که این اعداد و 
ارقام، سرمربی جدید پرسپولیس را به 
گران‌ترین سرمربی تاریخ لیگ برتر تبدیل 
می‌کند. پس از این اتفاق او در شرایطی 
که در حال سفر به ایران بود در فرودگاه 
پذیرای تلویزیون TRT اسپور ترکیه شد 
تا اولین گفت‌وگوی خود را پس از امضای 

قرارداد با پرسپولیس انجام دهد.
کارتال در این مصاحبه اعلام کرد که باشگاه 
پرسپولیس چند هفته پیش پیشنهاد 
خود را به او ارائه داد و این سرمربی بعد 
از بررسی پیشنهاد و مشورت با دستیاران 

خود، تصمیم گرفت که این پیشنهاد 
را بپذیرد.‌ کارتال در ادامه بیان کرد: 
»پرسپولیس یک سکوی پرتاب برای 
من شد تا بتوانم به موفقیت بیشتری در 
این باشگاه برسم و سال‌های زیادی در 
پرسپولیس مربیگری کنم.‌ پرسپولیس 

هواداران پرشوری دارد.«
او در پاسخ به این سؤال که آیا بازیکنی را 
از ترکیه به ایران می‌برید؟ افزود: »در حال 
مذاکره‌ایم، در حال صحبت با بازیکنان 
هستیم اما فقط دو روز مانده تا پنجره 
نیم‌فصل و کمی سخت است.‌ در مدت 
کمی ۹ بازی داریم و هر 4-3 روز بازی داریم 
و این کمی کارما را سخت می‌کند. برنامه 
لیگ کمی فشرده است.‌ انتظارات زیادی 
از ما دارند اما هدف اصلی ما برای فصل 
آینده است که یکی، دو ماه وقت داریم تا 
بتوانیم تیم را قشنگ و کامل بشناسیم و با 
تفکرات خودمان ببندیم و موفق باشیم.«

کارتال پس از عقد قرارداد با پرسپولیس 
استانبول را به مقصد تهران ترک کرد و 
ظهر دیروز در میان استقبال هواداران 
پرسپولیس وارد فرودگاه بین‌المللی 
امام‌خمینی)ره( شد. او با 4 دستیار خود 

وارد تهران شد و پس از حضور در فرودگاه 
امام‌خمینی)ره( راهی محل تمرین 
پرسپولیس شد تا با بازیکنان دیدار کند. 
هالوک کاپلان مربی دروازه‌بان‌ها، سرجان 
ترزی‌اوغلو دستیار اول، چنگیز سیرکان 
مربی بدنساز و کریم گونش آنالیزور 

دستیاران کارتال هستند.
کارتال سابقه هدایت تیم‌های فنرباغچه، 
اسکی شهیراسپور، غازی‌آنتپ، آنکاراگوجو، 
ریزه‌اسپور و قونیه‌اسپور را در کارنامه دارد و 
موفق به کسب یک قهرمانی در سوپرجام 
ترکیه و یک قهرمانی در لیگ دسته دوم 
این کشور شده است.‌ این سرمربی، 
فصل گذشته هدایت فنرباغچه را بر 
عهده داشت و با کسب ۹۹ امتیاز پس از 
گالاتاسرای ۱۰۲ امتیازی، نایب‌قهرمان شد.

کارتال پس از حضور در ایران، در جمع 
خبرنگاران اظهار کرد: »چیزی که درباره 
پرسپولیس می‌دانم این است که هدفی 
بسیار قوی چه در لیگ ایران و چه در آسیا 
دارد. یکی از اهداف کاری من این بود که 
در این منطقه از آسیا کار کنم. مدیرعامل 
باشگاه و معاون او به ترکیه آمدند و این 
نشان داد که باشگاه واقعاً دوست دارد 

کارتال: باور دارم می‌توانیم موفق باشیم
خ‌ها با 4 دستیار آمد سرمربی جدید سر

البته کارتال در بازی با تراکتور، روی نیمکت 
قرمزها نخواهد نشست و در این دیدار هم، 
سرخ‌ها با هدایت کریم باقری به میدان 
می‌روند و او باید به عنوان مرد اول کادرفنی 
برابر تیم زادگاهش قرار بگیرد. با این حال، 
پرسپولیسی‌ها که در بازی قبل‌شان برابر 
ذوب‌آهن 10 نفره، به لطف اشتباه داوری 
به تساوی صفر- صفر رسیدند و با 30 امتیاز 
در رده چهارم جدول قرار دارند، به خوبی 
می‌دانند که پیروزی در این بازی 6 امتیازی، 
چه اهمیت بسزایی دارد، بنابراین امیدوارند 
که در بازگشت دوباره‌شان به ورزشگاه آزادی 
پس از مدت‌ها، بتوانند به سه امتیاز دست 
پیدا کنند تا از کورس قهرمانی عقب نمانند. 
البته بزرگ‌ترین غایب سرخ‌ها در این 
دیدار، اوستون اورونوف خواهد بود. ستاره 
ازبک پرسپولیسی‌ها که در بازی گذشته 
با مصدومیت روبه‌رو شد و حدود یک 
ماه از میادین دور خواهد بود. همچنین 
وحید امیری و ایوب العملود هم به دلیل 

آسیب‌دیدگی به این بازی نمی‌رسند.
 البته باید گفت تراکتور، این روزها در اوج 
آمادگی و بدون مصدوم به سر می‌برد. 
شاگردان دراگان اسکوچیچ که در بازی 

قبل‌شان برابر مس رفسنجان به پیروزی پر 
گل پنج بر یک رسیدند، با ۳۵ امتیاز در صدر 
جدول رده‌بندی قرار دارند و پرشورها بسیار 
امیدوارند که تیم‌شان بتواند در پایان این 
فصل، برای اولین بار، عنوان قهرمانی لیگ 
برتر را کسب کند. البته آنها می‌دانند که در 
بازی امروز و با وجود افت پرسپولیس، کار 
سختی دارند. خصوصاً اینکه در سال‌های 
اخیر 9 بازی از 11 دیدار اخیر دو تیم با برتری 
قرمزهای تهرانی به پایان رسیده است. 
تنها برد تی‌تی‌ها در فصول اخیر به پیروزی 
آنها در لیگ بیست و دوم با قربان بردیف 
و گلزنی محمد عباس‌زاده برمی‌گردد که 
قرمزهای تبریزی با یک گل موفق به پیروزی 
در تهران شدند. همچنین اسکوچیچ در 
رویارویی‌های خود با پرسپولیس چندان 
هم موفق عمل نکرده و از ۱۰ تقابل با 
قرمزهای تهران، به دو پیروزی، یک تساوی 

و هفت شکست رسیده است.
پرسپولیس و تراکتور در کل، تاکنون 
56 بازی رسمی برابر هم در لیگ تخت 
جمشید، جام آزادگان، لیگ برتر و 
سوپرجام برگزار کرده‌اند که 28 برد برای 
پرسپولیس و 11 پیروزی برای تراکتور ثبت 

شده و 17 بازی با تساوی به پایان رسیده 
است. در جریان این دیدارها 127 گل به 
ثمر رسیده که 80 گل برای پرسپولیس و 
49 گل سهم تراکتور بوده است. این دو 
تیم تا به حال 33 بار در لیگ برتر به مصاف 
یکدیگر رفته‌اند که ماحصل آن 17 پیروزی 

برای سرخپوشان پایتخت و 10 برد برای 
پرشورهای تبریزی بوده است، 6 بازی هم 
مساوی شده که آخرین آن در بازی رفت 
و در تبریز با تساوی یک بر یک رقم خورد و 
حالا باید دید در بازی امروز، چه نتیجه‌ای 

رقم خواهد خورد.

که من به این تیم ملحق شوم و این مرا 
مجاب کرد به پرسپولیس بیایم. امیدوارم 
با همکاری بین من و باشگاه پرسپولیس به 

موفقیت بزرگی دست پیدا کنیم.«
سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس همچنین 
تصریح کرد: »هواداران پرسپولیس را 
خیلی دوست دارم و پرسپولیس هواداران 
پرشوری دارد. پرسپولیس باشگاه بزرگی 
است و اهداف بزرگی دارد. من هم اهداف 
بزرگی در سر دارم و ان‌شاءالله در کنار هم 
کارهای بزرگی انجام می‌دهیم. باور دارم 

که می‌توانیم موفق باشیم.«

بازتاب

رضا درویش، مدیرعامل پرسپولیس در پی ورود 
سرمربی سرخپوشان، گفت: »تیمی مانند پرسپولیس 
مربی خاص خودش را‌ طلب می‌کند. حتی کارنامه 
مربیان در گذشته نمی‌توانست به تنهایی ملاک باشد. 
دنبال گزینه‌ای بودیم که از نظر تجربی و روحی و روانی 
چنین فضایی را درک کرده باشد. همچنین فلسفه 
فوتبالی او تا حد امکان به فلسفه فوتبالی پرسپولیس و 
ذهنیت برتری‌جویانه بازیکنان و هواداران نزدیک باشد. 
فکر می‌کنم هر چند با تأخیر به این گزینه رسیدیم ولی 
در نهایت آقای اسماعیل کارتال مجموعه‌ای از این 

ویژگی‌ها را دارد و یکی از بهترین انتخاب‌ها بود.«

فلسفه‌اش به پرسپولیس نزدیک است
دلایل انتخاب کارتال از زبان درویش

تیم ملی تکواندوی بانوان همچنان بلاتکلیف 
است. با قهر مینو مداح سرمربی تیم ملی و 
استعفای مهروز ساعی مربی تیم، حالا تنها 
گزینه هدایت زنان هوگوپوش فاطمه صفرپور 
هم به قزاقستان رفت تا معرفی سرمربی ایران 
همچنان در پرده ابهام قرار بگیرد. در این 
میان، هادی ساعی رئیس فدراسیون تکواندو 
درخصوص انتخاب سرمربی تیم ملی زنان 
گفت: »این هفته جلسه کمیته فنی را برگزار 
و گزینه‌هایی که داریم را بررسی می‌کنیم و در 
نهایت گزینه اصلی انتخاب و معرفی می‌شود. 
ما در حال حاضر تلاش می‌کنیم تا بهترین‌ها 

کنار تیم ملی بانوان قرار بگیرند.«
هر چند شنیده‌ها حکایت از تنها گزینه باقی 
مانده برای فدراسیون مهروز ساعی است 
اما هادی ساعی رئیس فدراسیون تکواندو 
تأکید می‌کند: »خواهرم در این شرایط اصلاً 
صلاح نمی‌داند سرمربی تیم ملی شود، او 
علاقه‌ای ندارد! حتی دفعه قبل هم تمایلی 
به کار کردن با تیم ملی بانوان را نداشت و 
با اصرار اعضا کمیته فنی شروع به کار کردن 
با تیم ملی کرد. به اندازه کافی پشت من و 
مهروز ساعی حرف و حدیث وجود دارد، به 
همین دلیل او تمایلی برای همکاری با تیم 

ملی ندارد. از بین کادرفنی بزرگسالان 
تنها فاطمه صفر‌پور باقی مانده بود 
که او نیز رفت. صفر‌پور با تیم ملی 
رده‌های پایه کار کرده بود و او را به 
تیم ملی بزرگسالان آورده بودیم تا 
پشتوانه خوبی برای تیم ملی باشد 

حالا هم که به قزاقستان رفته است 
و صد البته که اتفاق خوبی برای او رقم 

خورده است. اما باز هم تلاش می‌کنیم 
تا بین مربیان توانمند و خوبی که داریم 
بهترین گزینه را شناسایی و به آنها اعتماد 

کنیم.«

ساعی: خواهرم اصلاً صلاح نمی‌داند سرمربی تیم ملی شود!

سردرگمی در انتخاب سرمربی تیم ملی تکواندوی بانوان

نگاه سپاهان به صدررفقای قدیمی به هم رسیدند


